



中牟县观鸟林森林公园举行放生活动

# 32只野生动物“回家”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 蔡彦玲 文图)经过精心救治和护理,32只获救野生保护动物重返大自然怀抱。12月13日上午,细雨霏霏中,我省最大规模的一次野生动物放生活动,在中牟县观鸟林森林公园举行。

“今天放飞的鸟类,有些是森林公安部门在打击非法捕猎野生动物过程中查获的,有些是伤病后被市民发现的,经野生动物救护中心的精心救治和护理,目前能自由飞翔、自行捕食,已具备了野外生存的能力,所以将它们一起放飞。”河南省野生动物救护中心负责人告诉记者。

此次在观鸟林放生的野生动物共有32只,包括鸟类猛禽和水禽,品种有稚鸡、红隼、鹞、斑鸠等,全部都是国家二级保护动物和省二级保护动物。河南省野生动物救护中心通过野化训练、放生地点考察,最终选择在中牟县雁鸣湖观鸟园,主要是因为近几年中牟县湿地建设和保护力度的加大,生态环境明显改善,森林覆盖率高,观鸟园树木茂密,适合猛禽隐藏和生存,而雁鸣湖水资源、植物性资源丰富,水禽的食物也很丰富。

据悉,新修订的《野生动物保护法》将于2017年1月1日起实施,其中增加了不得违法放生的规定,放归要经过审批。中牟县森林公安局局长蔡群成呼吁,公众放生应选择合适的时间、地点、方式,不能随意盲目放生,以免造成放生动物死亡或破坏当地生态平衡,也不要买野生动物进行放归,这反而会纵容非法捕猎行为。



32只野生动物包括鸟类猛禽和水禽



放飞现场

## 登封“农”字头企业进军创业板

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)12月13日上午,河南惠农土质保育研发有限公司与华安证券股份有限公司在登封市举行签约仪式。作为一家由煤企转型的企业,河南惠农不仅是登封首家签约证券公司的“农”字头企业,也是登封首家进军“创业板”的企业。

去年,煤老板袁占军认识了来登封设立博士后科研流动站的河南农大教授刘国顺,刘教授的科研团队研发的土壤修复肥项目,是国家有关部门重大专项,被视为秸秆生物炭化高效还田和多种土壤改良剂项目的重大创新,能显著提高土壤碳氮比,改善作物根域微生态环境,还原农产品原生态味道。双方联手成立河南惠农土质保育研发有限公司,创建了我国第一条年产5万吨高碳基土壤修复肥生产线。生产线今年已消化秸秆近3000吨,产销高碳基土壤修复肥3万吨,不仅牢牢占领了河南市场,并已远销东北、贵州、云南等地,单郑州周边县(市)就在烟叶、西瓜、红薯、蔬菜种植中推广高碳基土壤修复肥3万亩。

据袁占军介绍,河南惠农投产不到一年,就已显现良好的市场前景,因此决定跨过新三板,争取3到5年在创业板上市,实现年产销15万吨的目标,助力中国越来越多的耕地修复碳氮比,并为农田秸秆综合利用及产业化开拓新路。

## 巩义推出工业转型升级创新发展三年计划

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李燕辉)工业一直是巩义的发展根基。昨日,记者从巩义市工业转型升级创新发展动员大会了解到,巩义市将着力打造千亿级高精铝产业集群、高端耐材产业集群、高端装备制造产业集群、军民融合产业集群,通过三年时间建设全省转型升级示范区,打造先进制造业强市。

据了解,巩义提出工业转型升级创新发展三年行动计划,将坚持“两化一高”发展方向,大力实施工业立市“1495”发展战略。明确1个发展目标,即打造全省转型升级示范区,建设先进制造业强市;打造4大主导产业集群,即千亿级高精铝产业集群、高端耐材产业集群、高端装备制造产业集群、军民融合产业集群。同时抓好9项重点工作:抓解放思想,促理念更新;抓创业创新,促驱动发展;抓精准招商,促产业升级;抓项目建设,促投资拉动;抓平台建设,促产业集聚;抓扶持扶强,促企业增效;抓上市融资,促板块形成;抓军民融合,促行业培育;抓招才引智,促队伍建设。并强化5项保障措施:强化组织领导;强化政策支持;强化要素保障;强化企业服务;强化督导考核。在项目建设、科技创新、转型升级、开放带动等方面上规模、上档次、上水平,打造全省转型升级示范区,建设先进制造业强市。

## 新密来集镇今年完成11个新型城镇化项目

本报讯(记者 张立 通讯员 马骥骥)今年以来,新密市来集镇对照全市新型城镇化建设三年行动计划,2016年新型城镇化建设再添新亮点,再增新优势:全镇实施新型城镇化建设项目12个,截至11月底已经完成11个。

其中新型农村社区建设项目4个,浮山雅居社区、镇中心社区等4个新型农村社区共新建住宅592户,全镇累计建成新型农村社区1.3万户,搬迁入住2.7万人;新流转土地700亩,累计流转土地1.2万亩,续建祥和马武寨等农民创业园区5个,新增就业200多人;新规划建设梦祥社区道路、百合锦鸿社区东于沟段廊道2条,共计2.2公里;新建百合锦鸿、云蒙山城、祥和社区垃圾分类收集处理项目3个,购买配备垃圾车3台,垃圾箱400个,建成垃圾房180平方米。

## 中原路明年“五一”直通巩义

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 冯正华)昨日记者从巩义了解到,作为巩义连接郑州市区的一条重要通道——中原路西延快速通道,将于明年“五一”正式通车,届时,郑州到巩义只需要40分钟车程。

据了解,巩义与郑州互联互通道路建设项目共有6个。除已建成通车的沿黄快速通道和连霍高速外,在建和规划的与郑州互联互通道路建设项目有4个,分别为中原路西延快速通道、陇海路西延快速通道、新规划G310和南部山区旅游通道。其中,中原路西延快速通道巩义段路线全长20.48公里,采取80公里/小时、双向八车道一级公路设计标准,路基宽32米,预算总投资18.75亿元。2013年8月开工建设,目前隧道工程、路基工程、涵洞工程已全部完工,路面工程完成91%。完成总投资15亿元,预计2016年底具备通车条件,2017年“五一”正式通车。

此外,巩义明年拟对小里河出口、杨桥出口、韩门出口、杨里出口等4个出口道路进行升级改造,采取二级公路技术标准,估算总投资5.2亿元,计划2017年初开工建设,年底建成通车。

## 荥阳西区新增一所公办学校

本报讯(记者 史治国)记者昨日从荥阳获悉,在荥阳市西区,将新增一所集小学、初中为一体的公办学校,学校名字叫龙门实验学校。

龙门实验学校位于该成皋路以东、规划二支路(规划路)以北、万山路以西、郑上路以南区域内,占地面积36749.3平方米,计划总投资8000万元,共设48个教学班,可容纳学生2250名。其中小学设30个教学班,可容纳学生1350名;中学设18个教学班,可容纳学生900名。建成后将使荥阳市城区学校布局更加合理,资源配置更加科学,极大地改善荥阳市西南部城区的办学条件,更好地方便周边学生就近入学。

## 强化社会治安管理 新郑基本实现 市区视频监控全覆盖

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑市了解到,为进一步强化社会治安管理,该市不断加大视频监控设备投入,截至目前,安装治安监控探头1100多个,安装治安卡口系统60多个,基本实现市区和出入口视频监控全方位覆盖。

在不断完善视频监控设备的同时,新郑市还根据视频监控设备加快推进视频监控机制建设,按照“责权统一、属地管理”原则,建立公安机关视频监控传输网络和联网平台,实现对视频前端运行情况的动态掌控。此外,他们通过定期和不定期发布视频监控信息,为各类案件提供及时、有效的监控线索和证据;通过对案件高发部位、乱点区域进行高密度、多频率视频巡逻,对犯罪嫌疑人发现、跟踪、锁定提供支持。

为保证视频监控管理体系高效运行,该市还成立了45人组成的视频综合管理队伍,全天候开展视频巡视和研判分析,实现了“鼠标巡逻、探头站岗”的良好成效。

目前,根据视频监控体系建设情况,该市还加快推进联网进度,并加强对视频侦查民警业务技能的训练,确保视频监控工作满足侦查办案的需要,满足服务市民群众生活的需要。



小学生参加体检

## 巩义9万余名 中小学生在完成健康体检

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王海良 文图)昨日,记者从巩义市教体局了解到,巩义市中小学生学习健康体检工作日前圆满结束,本次体检工作历时2个月,9万多名学生受检,全市学生体检率达98%以上。

本次学生健康体检从10月10日起,在巩义市教体局、市疾病预防控制中心、各乡镇教研中心、各镇卫生院及全市中小学校的相互协同下共同进行。体检分两批进行,第一批7个市直高中及2个职专共17000名学生,第二批市直6个初中、10个小学和16个镇中小学约8万名学生;体检内容包括:内科、外科、眼科、口腔、体重身高、生理血压、结核菌素试验及肝功能实验室检查。巩义市教体局相关负责人表示,通过每年一次的健康体检,将全面了解和掌握中小学生的生长发育情况,有针对性地采取干预措施,阻止传染病和流行病的传播。

## 驻村帮扶给新沟带来新变化

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋)“打机井,修公路,装路灯,送大树,帮助大家来致富。”昨日,记者刚到新沟村,便被欢快的农家快板吸引住了,一群人边跳边唱,不时引来围观群众的掌声。原来,她们传唱的是驻村帮扶工作队给新沟村带来的巨大变化。

新沟村位于荥阳市西南,距荥阳市区20公里,距汜水镇5公里。该村属于半丘陵地区,十年九旱,自然地理以沟、山为主,全村面积3.02平方公里,是省政府确定的省级贫困村。2015年8月郑州师范学院与新沟村结对帮扶,派建建鹏前往新沟村担任第一书记。

“驻村工作队带我们打井、修路、种树,大家都看在眼里记在心里。”领头的大娘张淑珍告诉我们,新沟村一年多

村容村貌大变样,村民、干部空前团结,这都多亏驻村工作队,她在家闲着没事便自编了这个小段子,招呼几个姐妹唱了起来。

新沟村曾经是远近有名的“乱”村,上访告状的多,上级部门的扶贫项目都不愿给新沟村投。工作队进村之后,省市扶贫、农业、水利、交通等单位一个接着一个进,托朋友找关系给村里争取扶贫项目。终于,荥阳市农委送来了价值9600元的农药30箱,价值24000元的复合肥10吨;郑州师院送来价值20万元的绿化树木;荥阳市教体局送来了农民体育健身工程项目,安装健身路径1套,篮球架1对;争取到扶贫资金33万元,修建田间道路6600平方米……

新沟村可用耕地少,农产品产出总量低,靠发展农业村民很难脱贫致富,只能围绕新沟的青山绿水来做文章。工作队请专家编印了《汜水镇新沟村旅游发展规划》,与“旅爸爸”公司合作,利用村里空闲的小学校舍,改造成一个集旅游、餐饮、住宿为一体的农庄。截至目前,村里流转土地500余亩,吸引投资200万元,建成了4个合作社和2个生态园,通过开展独具特色的乡村生态旅游和农家乐经营,吸引城里人到此游览观光、休闲放松、采摘购物、餐饮消费。

随着乡村旅游人数的不断增多,为解决农家乐的接待能力有限、满足不了市场需要的问题,驻村工作队吸引大企业投资的基础上,加强对农户进行集中培训指导,筹备打造一批农民自己经营的“农家旅馆”,让群众参与进来,走上共同富裕之路。

## 新郑就业再就业持续增长

本报讯(记者 高凯)昨日记者从新郑市了解到,今年以来,通过拓宽就业创业渠道,以创业贷款促进“双创”等举措,该市新增就业再就业实现持续增长,不少市民群众重新获得就业机会或创业有成。

据了解,今年以来,新郑市因地制宜,加快完善新型社区劳动者就业创业保障服务体系,推动城乡劳动力就业创业保障服务同等化,激发了辖区市民群众创业热情。在具体措施方面,该市在

实现创业培训和职业技能培训全覆盖失业职工、高校毕业生、返乡农民工等各类群体的基础上,还不断升级培训内容,并根据群众意愿实现“量身定制”的针对性培训。培训内容包括家政服务、电工、焊工、烹饪等。同时,为方便群众学习技能,该市还专门开辟农民夜校、入村(社区)培训班等,便于群众利用业余时间,就近参加各类技能培训。

在加强培训和扶持的同时,该市还

将有创业能力和意愿的村民组织起来合作创业,抱团发展,并通过市、乡、村三级农民协会体系,提高农民进入市场的组织化程度。

据统计,今年以来,该市共新增城镇就业再就业岗位6607个,其中下岗失业人员再就业2694人,就业困难人员再就业428人;安置公益性岗位108个,为557名就业困难人员发放岗位补贴和社保补贴889万元。

## 新密整治货车非法改装超载



本报讯(记者 张立 通讯员 申建中 文图)新密市公安局交巡警大队日前对货车非法改装和超限超载等交通违法行为进行严厉打击,以消除道路交通安全隐患(如图)。

该队在密州大道与S316交叉口、S323荀堂段等主要货运通道设置夜间检查点,在王超路与郑登快速路交叉口、槐下路与郑登快速路交叉口设置临时检查点,查处货车闯禁行、非法改装和超限超载等交通违法行为,发现非法改装的,责令恢复原状并依法处罚,能够当场恢复的,当场监督整改到位;不能当场整改的,依法处罚后,录入公安交通管理综合应用平台。

据统计,9月21日以来,新密市公安局交巡警大队共查处货车非法改装和超载交通违法行为1770起,其中非法改装1467起,货车超载303起,累计记分1737分。通过全体民警昼夜努力,该市治超工作初步取得显著成效,货车加高边、冒尖等非法改装和严重超载现象明显减少,道路交通状况逐步好转。